

庭上说谎？虚假证据？ 焦作这起虚假诉讼被法院开“罚单”

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营
■耿彩霞 通讯员 张永刚

焦作一男子为恶意抢占他人房产，向法院提起案外人执行异议之诉，经法院审查后，驳回其异议请求，并对他在诉讼过程中虚假陈述作出罚款2万元的处罚决定。

2018年，被告常某因生意周转需要，向原告李某借款80000元，并约定利息，李某向常某交付借款本金78400元，剩余1600元被李某作为首月利息直接予以扣除。为了保证还款，李某与常某以《房屋买卖合同》的形式，将该涉案房屋作为借款的抵押担保。就每月常某需向李某支付的借款利息1600元，双方又以签订内容为“常某租用房屋一年、每月向李某支付房租1600元”的《租房协议》的形式，进行了约定。

2019年，因常某未履行另外一起民间借贷案件的还款义务，该涉案房产被解放区法院强制查封。

同年11月，李某以其在涉案房屋被查封之前已与常某签订了房屋买卖合同，其已全额支付了购房款为由，向解放区法院提出书面异议申请，要求解除对涉案房产的查封。经法院审查后，驳回了李某的异议请求。李某不服，遂提起本案诉讼。

审理中，在法庭多次、反复告知和提醒当事人不得向法庭做虚假陈述、提供虚假证据，妨碍法院公正审理案件的情况下，李某仍向法庭作出其与常某之间就涉案房屋存在房屋买卖合同关系，并因此对涉案房屋享有足以排除强制执行的民事权益的陈述。而经审理查明，李某与常某之间实为民间借贷关系，并不存在真实的房屋买卖合同关系，双方就涉案房屋所签订的《房屋买卖合同》，实为借贷关系提供的抵押担保，且未依法办理抵押登记，其虚假陈述的行为已严重妨碍法院民事诉讼秩序。2020年5月20日，解放区法院依法对其作出

罚款2万元的决定。目前，李某已主动缴纳罚款。

近年来，李某在焦作市多个法院存在多起作为原告起诉的民间借贷纠纷案件。其中，在李某诉张某某、崔某、崔某民间借贷纠纷案等案件中，亦存在借款时，李某要求借款人一方提供房屋为借款进行担保的情节。在法律的威慑下，原本信誓旦旦的李某不得不承认在庭上作了虚假陈述。

法官说法：

民事诉讼中当事人均应遵循诚实信用原则。在案件审理中提供伪造证据、虚假陈述等行为，不但扰乱正常的民事诉讼秩序，损害对方当事人的合法权益，也浪费司法资源，更影响公正裁判，损害司法权威及公信力。对于此类行为，根据《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十一条的规定，人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留，构成犯罪的依法追究刑事责任。

孟州市“税邮双代”办税新举措 为纳税人带来真便利

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈
通讯员 刘小艳

“就在家门口，就近就能办，真的很方便！”近日，焦作孟州市南庄镇下口二村的李晓东在南庄镇邮政网点代开了一份建筑劳务的增值税普通发票。据李晓东反映，他有一些泥瓦匠的手艺，在农闲时，给附近的学校、工厂干一些杂活儿，虽然金额不大，但干完活人家得要发票。以前，总是需要到县城的办税服务厅办理，需要跑11公里，路上工夫就得个把小时，开个发票半晌就没了。现在好了，家门口不到几百米的邮政网点就可以开发票，不用来回跑，真的很方便。

为积极落实国务院“放管服”和国家税务总局“便民办税春风行动”要求，深化税收征管体制改革，优化营商环境，借助邮政遍布城乡的网络和资源，孟州市税务局委托当地邮政网点代开增值税普通发票及代征税款业务，纳税人持本人身份证到就近的邮政网点即可办理。2020年4月份开展“税邮双代”业务以来，孟州市辖区7个邮政网点办理代开普通发票92笔，代征税款2.2万元。在此基础上，税邮双方充分发挥各自优势，探索建立“代开代征+发票寄递+税法宣传”的合作机制，延伸服务触角，拓宽服务项目，更大范围方便纳税人。

广汽传祺中高端市场展现“抓地力”

近年来，随着国内二胎政策的全面开放以及创业者对大空间、多功能、实用性的不断追求，宜家宜商的MPV车型在市场中逐渐走俏。经过多年发展，中国品牌MPV车型也在向着精品化路线不断升级。在这其中最为亮眼的当数广汽传祺，旗下传祺GM8、传祺GM6展现出与合资品牌相抗衡的强大实力，在不同的细分市场独树一帜，表现抢眼。

客观来讲，当疫情令所有车企的销量普跌时，市占率是反映一家企业市场“抓地力”更加公平的数字。就在受疫情影响最为严重的1~4月，广汽传祺的“领地”反而实现扩张。在中高端MPV市场，传祺GM8的市占率继续占据自主品牌前列。传祺GM6在今年前4月，在北京、广州、深圳、南京等全国59个城市的10万~15万级别MPV市场市占率领先，引领中国品牌MPV价值标杆。

从GM8到GM6，广汽传祺深耕MPV这一蓝海市场，用硬核产品力和亲民的价格去解决消费者的实际需求痛点，这也是传祺在市场上取得好成绩的关键。在中高端MPV市场“双箭齐发”的产品组合，更加全面展示了广汽传祺的高端制造实力与品牌魅力，体现了其在高端商务用车领域中持续创新精神和品牌向上突破的决心。在疫情当下，市场加速淘汰，但也必将让一路披荆斩棘的广汽传祺更强大，为更多中国消费者提供真正高价值、高质量的MPV产品。

关于机动车驾驶证作废的公告

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第139号)第七十七条第一款第六项之规定，下列机动车驾驶人因具有被查获有吸毒、注射毒品后驾驶机动车行为或正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施，或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的情形，应当注销其机动车驾驶证。经公安机关通知后仍未按规定申请注销机动车驾驶证，现公告其机动车驾驶证作废。特此公告。

附：注销吸毒驾驶人信息
焦作市公安交通管理支队
2020年6月5日



普法教育护航 助力儿童成长 山阳区法院开展送法进校园活动

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营
■耿彩霞 通讯员 李奕琳

6月10日上午，焦作市山阳区法院“送法进校园”活动走进龙源湖小学，刑庭干警以“预防儿童性侵害安全教育”为主题，为学生们上了一堂生动有趣的普法教育课。

课堂上，干警从什么是性侵害

害、哪些人容易被性侵害、性侵害的分类、实施性侵害的伎俩、如何防范防止性侵害等多个方面，通过生动有趣的图片案例，以通俗易懂的语言将法律知识传授给小学生。

随后，该院干警给孩子们发放了有关校园安全小知识手册，并结合青少年法律意识不强、法治观念淡薄等特点，紧紧围绕手

册内容，深入浅出地给孩子们讲解了相关法律知识。

“送法进校园”是山阳区法院开展以案促改“五进五查”系列活动的重要组成部分。近年来，山阳区法院秉持法治思维从小抓起的理念，通过送法进社区、送法进校园等系列活动的健康成长保驾护航。

中站区法院开展“以案促改”走访、调查问卷活动

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营
■耿彩霞 通讯员 杨晨子

为全面提升审判执行质效、提升群众满意度，中站区人民法院积极开展“以案促改”走访及调查问卷活动，广泛征求群众对法院工作的意见和建议。

在活动过程中，院班子成员和

干警们走进人流量密集的社区、企业及帮扶村等地，向群众发放宣传资料，面对面向群众重点介绍中站区法院今年以来开展的主要工作、“以案促改”活动相关内容，专门设计了调查问卷，广泛收集干部群众的意见建议。截至目前，院班子成员带队已走访2000余人，发放回收调查问卷

1600余份，收集意见建议12条。

通过本次活动，加强了法院与群众面对面的交流，倾心听取了群众的心声，进一步提高了群众对“以案促改”活动的工作认知。下一步，该院将继续加大推进“以案促改”活动力度，提升群众的知晓率、参与度和满意度。

开学返园近一周 解放区六一幼儿园带萌娃开启快乐生活



孩子们在快乐地做游戏

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营
■耿彩霞/文图

做游戏、读书、拼积木、运动……6月11日，开学近一周，解

放区六一幼儿园的孩子们开启了快乐的幼儿园生活。

经过漫长的假期，6月8日，迎来了孩子们的“开心入园时刻”。返园几天来，孩子们勤洗手、戴口罩、少聚集，良好卫生习惯记心里，很快适应了疫情期的常规要求，开启了快乐的幼儿园生活。

开学第一天，经过前期的入园筹备，孩子们有序入园，经过测温、消毒后进入教室。在开学第一课中，老师们引导孩子们正确对待疫情，保持健康的心理状态，从入园时

的变化、生活卫生习惯、一米有多远，班级垃圾分类等方面进一步提高幼儿的自我防范意识和良好卫生习惯的养成。每天的三餐一点是幼儿园精心为孩子们准备的，营养均衡、色泽俱佳。

自开展疫情防控工作以来，焦作市解放区六一幼儿园认真贯彻执行上级相关文件精神，始终坚持把师幼生命安全和身体健康放在工作首位，抓实防控细节，确保幼儿园各项工作安全、有序、平稳开展，为孩子们创造一个良好的学习生活环境。

焦南沙场大练兵 以考促练助实战

□东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮
通讯员 南方

6月2日下午，焦南公安分局积极参加了焦作市公安局上半年大练兵考评，并取得优异成绩，圆满完成此次考评工作。

该局共组织了13名民警代表

参加考评。大家精神饱满、纪律严明地出现在考场上。队列考核，该局民警首发出场，指挥口令洪亮、队员步伐整齐，为队列考核打下样板；俯卧撑考核，大家动作标准，竭尽全力，均达到了考评要求；握力考核，大家“怒目”中透露兴奋、“嘶

吼”中蕴藏力量，不断刷新力量数字；在2km跑考核中，民警顽强拼搏，努力冲刺，纷纷发挥自己的水平。通过此次大练兵考评，进一步提升焦南公安民警政治素养和规范执法执勤能力，为维护焦南辖区的安全稳定打下坚持的基础。